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Městský úřad Vratimov z technických 
důvodůbudedne9. května2007uzavřen. 
V tento den si občané mohou nechat ověřit 
listiny a podpisy i na jinémměstském úřadu 
(např. OÚ Řepiště). Žádost o výpis rejstříků 
je možno rovněž podat na jiném městském 

úřadu nebo přímo na pobočce Rejstříku 
trestů v budověKrajského soudu vOstravě, 
Sokolská 935/16, Ostrava. Rovněž z 
technických důvodů bude uzavřen stavební 
úřaddne16.5.2007. 

Ing.R.Mičulková ­ tajemnice MěÚ 

Policie ČR Vratimov 604 127 288 

se zástupci širokého spektra institucí, jako 
např. Finančního ředitelství v Ostravě, 
Okresní správy sociálního zabezpečení, 
Živnostenského úřadu Magistrátu města 
Ostravy, Úřadu práce v Ostravě a řady 
dalších 

Do malého sálu Domu kultury města 
Ostravy, a.s., 28. října 124/2556, Ostrava 

od 10 do13 h. 

Můžete se poradit a získat 
potřebné informace z oblasti podnikání, z 
daňové problematiky, o změnách v 
předpisech o zaměstnanosti 
apod. 
Informace: Úřad práce v Ostravě ( 950 
143 623, 950 143 636, 950 143 622 

Ing. arch.Y.Jungová ­ ředitelka 

Kam ? 

Kdy ? 

V úterý 22.5.2007 kdykoliv 
Proč ? 

bezplatně 

Vzhledem k nástupu jara, které je vždy 
provázeno větším úklidem a údržbou zahrádek 
po zimě, upozorňujeme občany, že likvidaci 
biologického odpadu si musí zajistit sami. 
Zákon o ochraně ovzduší umožňuje v 
otevřených ohništích spalovat pouze 
rostlinnýmateriál. Je ale třeba si uvědomit, že i 
pálení suchého rostlinného materiálu může 
produkovat kouř, obtěžovat sousedy a zbytečně 
kazit mezilidské vztahy. Biologický odpad je 
proto vhodnější odvážet za úhradu např. do 
Vratimovských služeb, spol. s r.o., se sídlem J. 
Žemly 1083, Vratimov, tel. 596732045. V 
žádném případě není možno posečenou trávu 
hromadit na volném prostranství, jak je v 
poslední době zvykem, konkrétně v parčíku na 
Husově ulici u Husova sboru. Opakovaně zde 
vznikají hromady biologického odpadu, které 
pak svádí k odkládání i jiného odpadu. Toto je 
klasifikováno jako nepovolená skládka a obec 
bude nucena přistoupit ksankcím. 

suchý 

RNDr.I.Hranická ­ odbor VaŽP 

Rada města Vratimova zasedala dne 
13.4.2007 a projednávala : 

Zastupitelstvo města Vratimova zasedalo 
23.4.2007 a projednávalo : 
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závěrečný účetměsta za rok2006 
užití výtěžku z provozování VHP za rok 
2006 
vyhodnocení zimní údržbykomunikací 
rozpočtovéopatření č.1/2007 
roční vyhodnocení plánu odpadového 
hospodářství 
smlouva ozřízení věcnéhobřemene 
schválení smluv onájmučásti pozemků 
přidělení nebytovýchprostor 

stavhospodaření spol.Vratimovské služby, 
s.r.o. 
stav hospodaření spol.TEPLO Vratimov, 
s.r.o. 
komunální odpad­vyhodnocení plateb za 
rok 2006, platbyv roce2007 
závěrečný účet města Vratimova za rok 
2006 
užití výtěžku z provozování VHP za rok 
2006 
stav komunikací ve městě po zimním 
období 
rozpočtovéopatření č.1/2007 
bezpečnostní situaceveměstě 
změnaÚPč.9 
žádost odotaci na autoSDH 
záměr města­rekonstrukce domu pro 
seniory 
vyhlášení záměrů 
zpráva očinnostiKVa FV 

I.Kičmer­místostarosta 

V souladu s novým stavebním zákonem č. 
183/2006 Sb., o územním plánování a 
stavebním řádu (dále jen „stavební zákon“), 
účinným od 1. ledna 2007. Město Vratimov 
hodlá přistoupit na základě § 188 odst. 1 
stavebního zákona k pořízení nového 
územníhoplánu. 
V souvislosti s přípravou na pořízení 
nového územního plánu Zastupitelstvo 
města Vratimova na svém 3. zasedání dne 
26. února 2007 pod číslem usnesení 3/9.11 
schválilo podmínky úhrady nákladů 
souvisejících s pořízením územního plánu 
dle jednotlivých požadavků vyvolaných 
výhradní potřebounavrhovatelů,a to ve výši 

Úhrada bude prováděna na základě výzvy 
po usnesení Zastupitelstva města 
Vratimova o schválení návrhu pořízení 
nového územního plánu, což se 
předpokládá v průběhu roku 2007, na 
pokladně města nebo bezhotovostně na 
účet města, nejpozději do 1 měsíce po 
rozhodnutí o pořízení územního plánu 
Zastupitelstvem města Vratimova. Jestliže 
úhrada ve stanoveném termínu nebude 

10,­ Kč za 1 m převáděného pozemku 
pro fyzickéosoby nepodnikající a 
30,­ Kč za 1 m převáděného pozemku 
p ro fyzi cké osoby podn ikaj íc í a 
právnickéosoby. 
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Ing. Pavlovská ­ odbor VaŽP 
provedena, nebude příslušný požadavek 

zahrnut do podkladů pro pořízení nového 
územníhoplánuměstaVratimova. 
Upozorňujeme však, že i když bude 
provedena částečná úhrada nákladů na 
poř ízen í územního p l ánu , resp . 
jednotlivého požadavku, Město Vratimov 
nemůže garantovat vydání nového 
územního plánu v souladu s požadavky 
navrhovatele, neboť vydání územního 
plánu je výsledkem projednání, které obec 
můžeovlivnit jen částečně. 
Upozorňujeme občany, kteří mají zájem o 
začlenění svých pozemků do jiných zón 
nebo o nějakou jinou změnu v území za 
výše stanovených podmínek, nechť své 
písemné požadavky spolu s údaji o 
vlastnických nebo jiných právech k 
pozemku, vyčíslením výměry převáděné 
plochy s jejím grafickým znázorněním na 
snímku z pozemkové mapy, uvedením 
údaje o současném využití pozemků a 
důvodem pro provedení změny v území 
zašlou na adresu Městský úřad Vratimov, 
odbor výstavby a životního prostředí, 
Frýdecká 853, 739 32 Vratimov do konce 
května 2007. Případné dotazy Vám 
zodpovíme na tel. 595 705 941 nebo na 
emailovéadrese: 

. pavlovska.meu@vratimov.cz
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V sobotu 31.3.2007 se uskutečnil v 
tělocvičně TJ Horní Datyně "Velikonoční 
turnaj ve volejbale". Utkalo se v něm pět 
smíšených družstev ­ domácí TJ, SDH 
Horní Datyně, jedno družstvo z Vratimova a 
dvě z Ostravy. FirmaMaxport darovala naší 
TJ volejbalovou síť. Ceny pro nejlepší týmy 
věnovali: Vinný sklep U Sládků z Bartovic, 
Restaurace KD Horní Datyně, Minibar 
Datyňka a putovní pohár pro vítěze pak náš 
kamarád Pavel Zápalka. Všem výše 
jmenovaným děkujeme. Akce měla 
přátelskou atmosféru a zároveň dobrou 
sportovní úroveň. Již zmíněný putovní 
pohár tentokrát skončil v Ostravě. Další 
"Svatováclavský turnaj" proběhne za půl 
roku. 

L.Džuberová, TJ Horní Datyně 

Od začátku letošního roku se začali v 
rekonstruované tělocvičně TJ Horní Datyně 
scházet k pravidelnému cvičení rodiče s 
dětmi . Každý č tv r tek dopo ledne 
sportujeme, cvičíme na nářadí a hrajeme si. 
V plném počtu přijde až 15 dětí s 
maminkami, příp. babičkami, a to je pak v 
tělocvičně opravdu rušno. V březnu jsme si 
udělali maškarní karneval, cvičení a hry s 
hudbou. 

L.Džuberová, TJ Horní Datyně 

V pátek 30. března 2007 od 17. hodin se ve 
vrat imovském Kulturním středisku 
uskutečnila akce pro děti s názvem 
KLOBOUKOVÝBÁL. 
Bylo nám potěšením přivítat návštěvníky 
zejména z řad dětí společně s jejich 
doprovodem, ať už rodičů či prarodičů. 
Vstup do sálu kavárny KS byl, jak už název 
bálu napovídá, v klobouku či v co 
nejnápaditější pokrývce hlavy. V úvodu bálu 
se představila skupinka kroužku mažoretek 
se svým vystoupením. Lvíčata, jak si 
skupinka říká, působí při kulturním 
středisku již druhýmrokem. 
Děti se v průběhu doprovodného programu 
moderátora Jaromíra Riedla, tentokráte v 
podání Klauna Hopsalína, měly možnost 
společně pobavit při soutěžích, společně si 

zazpívat, zatančit a přitom být při soutěžích 
odměněny i sladkou odměnou. Největší 
radost určitě dětem přinesla věcná odměna 
za nejnápaditější pokrývku hlavy­p 

Mezi oceněné 
patřily : Alena Žáčková, Barbora Šircová a 
Eva Blahovcová. Hezké drobné dárečky 
pak byly rozdány i všem ostatním 
zúčastněnýmdětem. 
Věříme, že touto akcí v příštím roce 
oslovíme ještě větší počet příznivců, kteří 
se chtějí pobavit a pochlubit co 
nejzajímavějším kloboukem či jinou, 
neméně zajímavou pokrývkou hlavy či 
dokonce maskou.  Už nyní se těšíme na 
Vašenápady! 

anenka, 
plyšová zvířátka a jiné. 

L.Šihorová ­ program KS 

Český červený kříž uděluje nejvyšší zlatou medaili prof. MUDr.J.Janského 
dárcůmkrve, kteří dovršili počet 40bezpříspěvkovýchodběrů. 
Ochota dárců darovat krev pro zdraví a často i záchranu života je projevem 
jejich humánního vztahu ke spoluobčanům. Patří jim dík nejen těch, kterým 
pomohli navrátit zdraví, ale celé naší společnosti. 
S potěšením Vám sdělujeme, že mezi vyznamenanými zlatou medailí 
prof.MUDr. J.Janského je i občan našeho města pan 
Hluboceoceňujeme jeho lidskýpostoj a děkujeme. 

IGOR PTASZNIK. 

V letošním rocebudenakatastrálnímúzemí 
Vratimova a Horních Datyň v měsíci květnu 
až říjnu zkušebně zaveden svoz pytlů na 
plasty. Tento vytříděný odpad bude 
předávánkezpracování na třídící linku spol. 
A.S.A. v bývalémareálu HSOveVratimově. 
Předpokládáme, že nulová docházková 
vzdálenost zvýší účinnost sběru plastů ve 
městě Vratimově a Horních Datyních. Po 
ukončení zkušebního období bude svoz 
vyhodnocen abude rozhodnutoo zavedení, 
resp. nezavedení pravidelnéhosvozu. 

Proúčely sběru budou spředstihemdodány 
plastové pytle s logemA.S.A., a 
to pro rodinné domyv lokalitáchVratimovaa 
Horních Datyň. Tyto pytle budou dodány ke 
každému RD po 1 ks a v případě vystavení 
pytle v termínu svozu bude tento nahrazen 
novým. Tyto pytle lze také po domluvě 
odebrat v pracovní době na Logistickém 
centru odpadů .A.S.A., spol. s r.o. nebo v 
úředních hodinách na MěÚ Vratimov (viz 
níže). 

bude proveden 4x v roce, co 6 týdnů v sudý 
čtvrtek od 6.00 hod., a proto je vhodné pytle 

přistavit k odpadové nádobě nebo před 
branku 

PET láhve od nápojů (zmačkané), igelitové 
obaly a fólie ­ vše čisté 

znečištěné plastové láhve od olejů, kečupů, 
jogurtové kelímky, novodurové trubky, 
plastovédeskyapod. 

je možno předávat osobně, písemně, 
telefonicky na: 

Logistické centrum odpadů O.­ Hrabová 
(za ČS Shell), Frýdecká 740, 739 32 
Vratimov, p.Tutschová, 1. poschodí, 
tel:. 596 733 524 

SBĚR 

DOPYTLENAPLASTPATŘÍ 

DOPYTLENAPLASTNEPATŘÍ 

žluté barvy 

den předem. 

MĚSTSKÝ ÚŘAD VRATIMOV, 

A.S.A., spol. s r.o., PROVOZOVNA 
OSTRAVA, 

SVOZ 

TERMÍNY: 
31.5., 12.7., 23.8., 4.10.2007 

DOTAZY 

: 

: 

Odbor výstavby a životního prostředí, 
Frýdecká 853,739 32 Vratimov, 
RNDr. Hranická, 2. poschodí, dveře č. 8a, 
tel.: 595 705 956 

ˇ 

Nezapomínáte fotit své krásně kvetoucí 
zahrádky nebo truhlíky za okny? Druhý 
ročník soutěžní fotografické výstavy 
Vratimovv květu již klepe na dveře 
!Uzávěrka příjmu fotografií je 30.srpna, 
fotografie nebo CD můžete do kulturního 
střediska nosit již nyní. Hodnotné ceny pro 
vítěze jsoupřipraveny.
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předprodej v kanceláři KS po­čt 7 ­ 17, pá 7 ­ 14 

divadelní pohádka pro děti v podání herců 
divadélka V BATOHU 

vstupné 45 Kč 

vstupné 50 Kč 

na jevišti Kina Hvězda 
ve Vratimově. 

V podání umělců 
Janáčkovy konzervatoře 

v Ostravě. 

Koncerty doplňuje 
poutavý výklad 

Doc.PhDr.Ivana Měrky 
Nenechte si ujít nový pohled 
na skladatele a uvedená díla 

ˇ 

20.května v 10 hod. 

Veselé hrátky, soutěže, tancování, povídání 
a zpívání se spoustou odměn pro děti 
­ kavárna Spol.domu, jednotné vstupné: 50,­Kč 
sponzorem této akce je 5.června v 18,00 hod. 

Koncert známého písničkáře,tvořícího písně s ostravskou tématikou, 
kterého doprovází kytarista Tomáš Kotrba. 
V jejich podání zazní skladby z nového CD Banány, ale také i legendární 
písně jako Jarmila, Krtci, Zum zum, Něco o lásce.... 

vstupné 150 Kč 

kinosál Hvězda 

předprodej v kanceláři KS po­čt 7 ­ 17, pá 7 ­ 14 

předprodej v kanceláři KS po­čt 7 ­ 17, pá 7 ­ 14 

Aza vše, za vše dík, za lásku jaká byla, za život jaký byl 

10.května 2007 vzpomeneme 2.výročí úmrtí 
pana 

S láskou a bolestí v srdci vzpomíná manželka Marie, 
dcera Eva s rodinou, vnučky Nikol a Martina s rodinami 

Bez loučení bychom nikdy nepoznali, jak drazí jsou nám ti, co nás opouští. 

Dne 2.května 2007 tomu bude 18 let, kdy nás opustil 
náš milovaný tatínek a dědeček, pan 

a 15.května 2007 tři roky, kdy dotlouklo šlechetné srdce 
naší milované maminky a babičky, paní 

Děkujeme všem, kteří jste je znali, za tichou vzpomínku. 
kinosál Hvězda 

JEDNOTA, SD Frýdek­Místek 

Vratimov čp. 1049, tel. 596 732 470



4.5. ­ DEN MATEK ­ 

4.5.­ 5.5.­ víkend SMAJLÍCI ­ 

10.5. ­ DEN MATEK ­ 

13.5. ­ DEN MATEK ­ 

18.5. ­ KERAMICKÉ ŠPERKY A JARO ­ 

18.5.­ 19.5. ­víkend BOJANOVICE u Znojma, 

20.5. ­ výšlap na ONDŘEJNÍK, 

25.5.­ VRATIMOVSKÉ HRY, 

25.5.­ 29.6. ­ PALIČKOVANÁ KRAJKA 

od 15,00 hod. v restauraci " U Šodka" 

pro členy kroužku, Dům dětí a 
mládeže Vratimov 

od 16,00 v sále Spol.domu ve Vratimově 

kinosál KS Vratimov, gala přehlídka 
zájmových útvarů DDM Vratimov, od 15,00 hod., dobrovolné 
vstupné 

končí výstava Romana 
Čupová,výstavu možno zhlédnout vždy v úterý od 10,00­12,00 a 
od 13,00­17,00 a v pátek od 9,00­12,00 a od 13,00­15,30 hodin 
­ 

pro pracovníky 
LDT Bojanovice 

pro členy kroužku SMAJLÍK 

parkoviště u MěÚ , od 15,00 
hod.,sportovní soutěže, streetbasketball, on line brusle,.... 
startovné 1,­ Kč 

Vlasty KOHUTOVÉ, 
výstavu možno zhlédnout vždy v úterý od 10,00­12,00 a od 
13,00­17,00 a v pátek od 9,00­12,00 a od 13,00­15,30 hodin 

­ pořádá Svaz tělesně postižených Vratimov 

­ pořádá DDM Vratimov 

­ pořádá Klub důchodců Vratimov 

­ pořádá DDM Vratimov 

pořádá Místní knihovna Řepiště 

­ pořádá DDM Vratimov 

­ pořádá DDM Vratimov 

­ pořádá DDM Vratimov 

­ pořádá Místní knihovna Řepiště 

ve spolupráci s FA ROUBÍČKOVI 
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Z pátku 30. března 2007 na sobotu 31. března se konala v téměř 
šestistech knihovnách akce NOC S ANDERSENEM. Celkem se 
nocovalo na 590 spacích místech, kromě knihoven se zapojovaly i 
školy a např. také komunitní centrum KRUH v Praze. Účastnily se 
knihovny české, moravské, slezské, slovenské, polské, slovinské, 
maďarské i jedna knihovna zNěmecka. 
Celkově se této akce zúčastnilo na 18000 dětí, kolem 4 tisíc 
dospělých a 35 tisíc rodičů. 
Noc s Andersenem ve vratimovské knihovně proběhla letos již po 
druhé úspěšně za účasti 11 nocležníků a tří knihovnic. Z dětí, ve 
věku 8 až 12 let, bylo 9 děvčat a 2 chlapci. 
Letošní akce byla věnována spisovateli Josefu Ladovi, o kterém se 
děti mohly dovědět více z besedy, kterou připravila paní ředitelka. 
Ještě před besedou se knihovnicím všechny děti představily a 
ukázaly při módní přehlídce svých kostýmů, které byly zaměřeny 
na dobu,o které rád psal Josef Lada a kterou vystihl ilustracemi ve 
svých knihách. 
Jedním z úkolů,které měly děti splnit před nocováním, bylo 
nakreslit pohlednici s jarní tématikou. Nejhezčí bude poslána do 
Národní knihovny. 
Po večeři si děti vyrobily Kocoura Mikeše z ruliček a dalších 
pomocnýchmateriálů. 
Pak jsme se kaňkou dostali do pohádky a začaly se hrát hry a 
soutěže jako např. hry ve tmě doprovázené zpívánkami, dále se 
hrály čamrdy, fazole, káča, jojo, kuličky a jiné. 
Po menší pauze, kdy děti snědly úžasný ladovský dort, který 
upekla paní Ladová, se pokračovalo v soutěžích jako byly kontrola 
čichu kmotry Lišky, skládání obrázků z Ladových knih, hledání 
hrnečkových protikladů, rozeznávání tvarů hmatem a lovení rybek 
z rybníku vodníka Brčála. 
Všechny soutěže se dětem obodovaly a vítězné družstvo bylo 
druhý den odměněno pěknou knihou. 
Na závěr jsme se pokoušely děti uspat četbou z knih Josefa Lady. 
Poslední spáči usínali ve dvě hodiny ráno. 
Programem druhého dne bylo odměňování dětí, jako např. 
vyhodnocení nejlepšího spáče a nejlepšího družstva. 
Nejpovedenější kostým jsme si vystavili v knihovně, jako i 
vyrobené kocoury Mikeše. Nadšené děti si v půl deváté ráno 
odváděli rodiče. 

Mgr.H.Pščolková­ředitelka MěKnihovny 

www.ksv rat imov.eu 

Máte 
jedinečnou možnost položit otázku tomuto 
vyhlášenému odborníkovi. 

dokavárnySpolečenskéhodomu. 
Václav Větvička, ředitel Botanické zahrady a 
jeden z mála přírodovědných botanických 
popularizátorů, bude hovořit s redaktorem 
Českého rozhlasu Robertem Tamchynou o 

rozhlasových fejetonech, o svých knížkách a 
také o životě... Ale předevšímo velké celoživotní 
lásce ­ o práci s květinami a přírodou. 

Již nyní můžete 

vhodit lístek s dotazem do schránky Kulturního 
střediska ( u vchodu do budovy) 

VEČER S VÁCLAVEM VĚTVIČKOU připravujeme na 17.září 

ˇ 

Chci se p.Václava Větvičky zeptat: 

jméno a adres tazatele ­ není nutno uvádět, ale vyloučíte tímmožnost písemné odpovědi 

MO KSČMve Vratimově zve všechny pokrokově smýšlející spoluobčany z 
Vratimova a jeho okolí na oslavu SVÁTKU PRÁCE a OSVOBOZENÍ 
MĚSTA, které se uskuteční v úterý 1.5.2007 od 9,00 hod. před pomníkem 
padlých naproti MěÚ ve Vratimově. O dobrou náladu se bude starat 
promenádní koncert lidovéhudby. Pro účastníkyjepřipraveno občerstvení 
a vystoupení mažoretek. Setkání budou přítomni naši zastupitelé! Za 
nepřízněpočasí se akceuskuteční vsále kavárnySpol.domu. 

PRVOMÁJOVÉ SETKÁNÍ



Akce oznámené do uzávěrky Vratimovských novin. Za uskutečnění akcí jiných organizátorů neručíme. 

Akce jiných organizátorů ve Vratimově 

program : 

1.5.­ MO KSČM ­ Prvomájové setkání ­ pergola(kavárna Spol.domu) 
7., 14., 21.,28.5. ­ v 15,00 ­ autoškola ­ klubovna č.17 
7., 14., 21.,28.5. ­ v 16,00 ­ zkouška ZUŠ­kinosál 
10.5. ­ 16,00 ­ Klub důchodců Vratimov ­ Den matek ­ kavárna Spol.domu 
13.5. ­ 14,00 ­ DDM ­ Den matek ­ kinosál 
25.5. ­ akademie ZŠ Datyňská ­ kinosál 
29.5. ­ 18,00 ­ koncert ZUŠ Vratimov ­ kinosál 

angličtina 1.roč. 
2.roč. 
3.roč. 
4.roč. 

jóga 
kalanetika 

mažoretky 
cvičení s míči 
cvičení seniorů 

němčina 3.roč. 
italština 1.roč. 

kurzy : 
­ pondělí 
­ úterý 
­ pondělí 
­ úterý 
­ středa 

­ středa 
­ středa 

­ pondělí 
­ úterý 
­ pondělí 

­ čtvrtek 

15,30 
15,30 
17,00 
17,00 
17,00 

17,00 
18,00 
19,00 
15,45 
17,00 
18,00 

17,00 

klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 

salonek 
kavárna 
kavárna 
kavárna 
salonek 
salonek 

klubovna č.11 

Vstupenky na všechny akce v předprodeji ! 
Připravíme Vám na požádání dárkové vstupenky. 

ˇ 
ˇ 

Akce v Horních Datyních : 

16 

Program kina Hvězda Vratimov 
Pokladna je otevřena hodinu před představením 

květen 2007 

spojení z centra Ostravy autobusem č.21 

tel.: 595 700 756, www.ksvratimov.eu, 
http: //kina.365dni.cz 

Ve vstupném je zahrnuta 1,­ Kč na fond české kinematografie.Filmové společnosti 
(distributoři) si vyhrazují právo změny vstupného. Pokud není u názvu filmu uvedeno 

jinak, jsou zahraniční filmy opatřeny českými titulky. 

prodeje ve vestibulu: 4., 14., 15., 18., 21.5. 

� 

� 

pronájem kluboven, salonků, kavárny 
za velmi výhodné ceny 
záznamy na videokazety 
ze společenských a kulturních akcí 

nabízíme : 

O konkrétních cenách se informujte 
v kanceláři Kulturního střediska ve Vratimově 

tel. 595 700 750­4 

�  zpracování reklamy pro firmy i jednotlivce, 
soukromou inzerci ve Vratimovských novinách 
i Vratimovské televizi 

Kvaska  Vratné láhve 

Bestiář Pusinky 
Kráska v nesnázích 

15.­23.června 

ˇ 

Hudbu složil, slova napsal 

Obsluhoval jsem anglického krále 

Královna 

Rocky Balboa 

300: Bitva u Thermopyl 

Vlajky našich otců 

Goyovy přízraky 

Dopisy z Iwo Jimy 

Prázdniny pana Beana 

. 
. .  . 
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Není comeback, jako comeback….. 
Hrají Hugh Grant, Drew Barrymore 

2.­3.5. v 18,00 hod.­ komedie 
USA/104´/vstupné 60,­ Kč/nevhodný do 12 let 

4.­5.5. v 18,00 hod.­ hořká komedie 
ČR/97´/vstupné 70,­ Kč/nevhodný do 12 let 

Životní dráha číšníka, později hoteliéra a nakonec 
cestáře v době politických zvratů první půle 20. stol. 
v režii J. Menzela.Hrají: O. Kaiser, M. Lasica, a další 

9.­10.5. v 18,00 hod.­ životopisný 
USA/95´/vstupné 60,­ Kč/nevhodný do 12 let 

Jedinečný pohled režiséra S. Frearse za zavřené 
dveře královského paláce. Těsně po tragické smrti 
princezny Diany. Hrají H.Mirren, M.Sheen, S.Syms... 

11.­12.5. v 18,00 hod.­ drama z boxerského prostř. 
USA/102´/vstupné 60,­ Kč/přístupný 

Nic nekončí, dokud to doopravdy neskončí. 
V hlavní roli Sylvester Stallone 

16.­17.5. v 18,00 hod.­ historický 
USA/117´/vstupné 65,­ Kč/nevhodný do 12 let 

Slavný komiks ožívá za přispění nejmodernějších 
technologií, kombinujících živé herce a metodu 
modrého plátna. Hrají: G.Butler, L.Heady... 

18.­19.5. v 18,00 hod.­ válečný 
USA/132´/vstupné 65,­ Kč/nevhodný do 12 let 

Citlivý příběh o odvaze, přátelství a oběti v situaci 
válečné vřavy. Režie: Clint Eastwood 

23.­24.5. v 18,00 hod.­ drama 
USA/95´/vstupné 65,­ Kč/nevhodný do 15 let 

Dramatický příběh z r. 1792. Goya nastoupil na 
španělský královský dvůr jako dvorní malíř. 

V režii M. Formana hrají: J.Bardem, N.Portman, a další 

25.­26.5. v 18,00 hod.­ válečný 
USA/141´/vstupné 65,­ Kč/nevhodný do 12 let 

Příběh bitvy o IWO JIMY očima japonských 
vojáků v režii Clinta Eastwooda 

30.­31.5. v 18,00 hod.­ komedie 
VB/95´/vstupné 60,­ Kč/přístupný 

Katastrofa dostala svůj vlastní pas! 
V hlavní roli Rowan Atkinson 

7.­ 20.května ­ PROFILOVÁ VÝSTAVA FOTOGRAFŮ 

15. května od 19 hodin ­ Tóny pod oponou 

20. května od 10 hodin ­ Zatoulané botičky 

30. května od 17 hodin ­ Den dětí 

Evy a Vlastimila Wolfových a Jaroslava Koláře 

v podání umělců z Janáčkovy konzervatoře v Ostravě 
­ 

divadelní pohádka pro děti v podání herců 
divadélka V BATOHU 

s moderátorem Jaromírem Riedlem 

­ vestibul kina Hvězda 

kinosál Hvězda, vstupné 50,­ Kč 

­ kinosál Hvězda, vstupné 45,­ Kč 

­ kavárna KS, vstupné 50,­ Kč 
připravujeme na červen : 
5.června ­ Pavel Dobeš 
17.června ­ Pekelná pohádka 
15.­ 24.června ­ Týden s českým filmem 

7.5. ­ v 18,00 ­ schůze výboru zahrádkářů 
25.5. ­ v 17,15 ­ schůze výboru včelařů


